



Rolul caselor de ajutor reciproc crește în condițiile turbulențelor financiare

19 nov 2008 15:59 The Money Channel



Sursa foto: www.zoll.de

Rolul caselor de ajutor reciproc va crește, în urma blocajului creditării bancare: oamenii care nu vor avea acces la finanțarea bancară se vor orienta din nou spre CAR-uri, spune prim viceguvernatorul Băncii Naționale a României, Florin Georgescu. El adaugă că, în acest context, România se orientează către economisirea internă, pentru că nu ne mai putem baza la fel de mult pe resursele atrase din străinătate. Prim viceguvernatorul Băncii Naționale a României, Florin Georgescu, susține că populația care nu are acces la finanțarea bancară se va îndrepta tot mai mult către CAR-uri.

Potrivit oficialului BNR, rolul caselor de ajutor reciproc crește în condițiile turbulențelor financiare internaționale, odată cu sporirea importanței economisirii interne și accesul mai dificil la finanțarea bancară. Georgescu precizează că banca centrală a preferat forma actuală de reglementare a caselor de ajutor reciproc, fără măsuri prudențiale, fiind suficientă notificarea BNR la înființarea acestora.

Modul de organizare a caselor de ajutor reciproc este adaptat la realitățile din România, dar în conformitate cu standardele Uniunii Europene, spune Georgescu. Potrivit oficialului BNR, activele instituțiilor financiare nebancare incluse de BNR în registrul de evidență se ridică la câteva sute de milioane de euro, "probabil jumătate de miliard de euro".

IFN-urile aveau în total circa 10% din activele sistemului bancar din România la finalul anului trecut. Cele 48 de IFN-uri cuprinse în registrul special însumează 92% din activele deținute de Instituțiile Financiare Nebancare.

Pe de altă parte, în registrul general sunt cuprinse 122 de IFN-uri cu o cifră de [afaceri](#) mai mică și care dețin 8% din active. În registrul de evidență sunt înscrise casele de ajutor reciproc, care nu au nevoie de aplicarea unor cerințe de prudențialitate speciale.

Sursa:

http://www.tmctv.ro/articol_54390/rolul_caselor_de_ajutor_reciproc_creste_in_conditiile_turbulentelor_financiare.html